

Событие

Да здравствует Парад российского студенчества!



15 сентября в четвертый раз Волгоград присоединится к грандиозному мероприятию - Параду российского студенчества.

Рожденная в 2002 году в Москве, общероссийская акция сегодня поддержана студенчеством из 50 городов страны, в том числе Волгограда. По замыслу организаторов, главная цель Парада российского студенчества – ближе познакомиться и сплотить студентов вузов, дать возможность первокурсникам почувствовать себя частью большой дружной студенческой семьи.

Только от первого и единственного в регионе Волгоградского опорного техникума в Параде российского студенчества в прошлом году приняли участие полторы тысячи первокурсников. В этом году в парадном шествии, по прогнозу, будут участвовать 1600 студентов первого курса регионального опорного технического вуза.

Что еще примечательно, в нынешнем году колонна волгоградских первокурсников пройдет по новому маршруту, конечной точкой которого станет площадка возле интерактивного музея «Россия – моя история».

В рамках акции в этот день студенты могут посетить музей на льготных условиях. Справки по телефону: 97-91-81.